

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO
Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - CCBS
Programa de Pós-Graduação em Saúde e Tecnologia no Espaço
Hospitalar – PPGSTEH

Errata nº 03/2022

Retifica o Edital nº 01/2022 – Ampla Concorrência

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Tecnologia no Espaço Hospitalar informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2022 – Ampla Concorrência, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de Mestrado Profissional do PPGSTEH em 2023, processo administrativo nº 23102.003137/2022-97, publicado no Diário Oficial da União em 5 de setembro de 2022, seção 3, número 169, página 136:

Na cláusula 5ª do edital, onde se lia:

5.3. Data e horário da divulgação da classificação final: 15 de dezembro de 2022, após 17 horas no site <http://www.unirio.br/ppgsteh>.

leia-se:

5.3. Data e horário da divulgação da classificação final: 16 de dezembro de 2022, após 17 horas no site <http://www.unirio.br/ppgsteh>.

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 14/12/2022.

Gisella de Carvalho Queluci
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação
em Saúde e Tecnologia no Espaço Hospitalar